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ПЕРЕДМОВА

Динамічні зміни в економічному середовищі вимагають відповідного 
реагування у підходах до вирішення проблеми координації інтересів усіх 
учасників підприємницької діяльності з метою максимальної оптимізації її 
сукупного синергетичного ефекту та справедливого, адекватного їх участі 
розподілу. Для запобігання виникненню проблеми конфлікту інтересів між 
сторонами, заінтересованими в успіху проекту, кожен суб’єкт проектної 
діяльності має усвідомити доцільність збалансування інтересів, яке 
досягається в процесі діалогу зі стейкхолдерами. Це дозволить своєчасно 
виявити загрози, які можуть виникнути в ході взаємодії з ними та своєчасно їх 
попередити або ж мінімізувати негативний вплив на проект. Тому дедалі 
більшої актуальності набувають концепції, що передбачають гармонізацію 
інтересів учасників бізнес-процесів з метою оптимізації сукупного ефекту від 
взаємодії. 

Теорія стейкхолдерів покладена в основу переважної більшості популярних 
нині концепцій, які значно розширюють сферу традиційного управління за 
рахунок введення в інформаційний фонд підтримки прийняття управлінських 
рішень нефінансових показників і створюють нові можливості для реалізації 
інструментів стратегічного контролю. Згідно з вимогами сучасного ділового 
середовища, ключовим фактором успіху будь-якого виду підприємницької 
діяльності вважають спроможність будувати взаємовигідні відносини, що 
потребує формування у сучасних менеджерів нового мислення та набуття ними 
відповідних навиків щодо сучасних підходів до прийняття управлінських рішень 
та вимірювання їх результативності. Необхідність встановлення ресурсної 
залежності, яка є мірилом впливовості стейкхолдерів на проект, що має 
вирішальний вплив у ході ухвалення управлінських рішень щодо доцільності 
врахування та ступеня задоволення їх інтересів, обумовлює потребу в 
отриманні фахівцями у галузі менеджменту знань щодо основних принципів, 
підходів та опанування інструментарію системи стейкхолдер-менеджменту. 

Навчальний посібник, який автори пропонують до уваги читача, дає 
відповіді на запити, пов’язані із сучасними проблемами прийняття 
управлінських рішень в умовах економічної невизначеності, завдяки 
використанню методології системи стейкхолдер-менеджменту. В ході 
написання навчального посібника використано велику кількість наукових праць 
вітчизняних та закордонних фахівців зі стейкхолдер-менеджменту. Для 
покращення сприйняття текст доповнений ілюстративним матеріалом 
(формулами, рисунками, таблицями).  

Навчальний посібник «Організація взаємодії із стейкхолдерами» буде 
корисним для студентів, аспірантів, наукових працівників та практиків, він 
може бути використаний як у навчальному процесі, в ході підготовки фахівців 
зі спеціальності 073 «Менеджмент», так і в ході провадження бізнес-
структурами стратегічної та операційної діяльності. 
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